Name: Schiefer Wurf 21.06.2023

Der Schiefe Wurf (Ohne Wind- und Luftwiderstand)

vo = Anfangsgeschwindigkeit des Wurfes
a = Winkel des Wurfes zur Horizontalen
g = Gravitation 9,8m/s2
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Beispiel Aufgabe:

Tom wirft einen Ball mit 20 m/s, in einem Winkel Alpha = 45 von einer
Anfangshohe von 2,3 m.
Berechne die Hohe und Weite des Wurfs.
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Berechne in den folgenden Aufgaben die Maximale Hohe des Wurfes sowie deren
Weite.

1. Joan ist als Nachstes dran, sie wirft mit 22m/s in einem Winkel von 50° wobei
die Anfangshohe 1,8m betragt.

2. Louisa wirft nun mit 18m/s in einem Winkel von 40° mit einer Anfangshdhe
von 1,8m.

3. Sebastian wirft als letztes mit 24m/s in einem Winkel von 47° mit einer
Anfangshohe von 2,2m.

Mathematik
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